

每位歌手同是獎項勁敵 着陳奕迅闖國際 祖兒要登頂



容祖兒扮演麥當娜，令她笑個不停。

香港文匯報訊 容祖兒(Joey)、何韻詩、謝安琪、王菀之、BOYZ、方大同昨昨日現身青衣，以最後五強身份出席商台舉辦的《叱咤樂壇我最喜愛的拉票大後台》活動，齊齊扮鬼扮馬向市民拉票。當日Joey與何韻詩為避嫌合照時中間隔着方大同，但老友聚頭當然要把時間互相慰問，台下兩人與謝安琪則密密斟。另Joey稱對於年尾頒獎禮獎項，她其實視所有女歌手為敵人，又戲稱叫陳奕迅該去國際，給她機會上位。



周國賢與謝安琪重演金馬獎上劉德華頒獎予葉德嫻的情景。

容祖兒與何韻詩、謝安琪、王菀之及方大同等出席活動時齊齊扮鬼扮馬，當中阿詩扮的郭富城相當有趣，但亦不及扮演劉德華的周國賢，他更與裝扮成葉德嫻的謝安琪來重演金馬獎得獎時刻，讓大家都捧腹大笑！但Joey扮演的麥當娜就未夠神似，不過她和阿詩、謝安琪之前就頻頻在台下談天說地，直到被記者發現才各自分開，Joey、阿詩這對緋聞密友亦甚有默契，於大合照時找來方大同作隔膜，避免造成焦點，而商台解釋千嬅因工作在身缺席，陳奕迅、張敬軒則身在外地。

Joey對於自己的表演直言盡過力就好，因為時間不足，加上扮嘢細胞是零。問到這年會否想繼續「蘇莊」女歌手金獎？祖兒笑說：「OK！好像不倒翁嗎？(你一定有獎吧！)別要這麼說，其他的對手都不容忽視，我就很欣賞她們！(你認為

誰是勁敵？)Everyone is my enemy!(每位也是我的敵人)」問到若以阿詩和謝安琪比較，誰的威脅更大？Joey表示差不多，沒有特別去計較這些，大家愛是誰就誰。指她和阿詩也是坐同一條船，祖兒說：「不要這樣講，實在太客氣了，我都開始不懂得怎去回答這種問題。」

爆見到丁子高一臉愉悅

問到千嬅缺席一事，Joey即反問是否她因懷孕的關係，又自爆難怪日前在活動上看到丁子高，對方洋溢著一臉聖誕喜慶氣氛，Joey表示不會致電千嬅詢問。再提到明年度若陳奕迅不拿獎，千嬅又大肚，頒獎禮就是她的天下，Joey笑說：「其實他們是我的上一輩，尤其是肥的那個(指陳奕迅)，玩到已沒什麼好玩，是時候給我們這些後輩上位吧，千嬅生完小朋友就可以回來，肥的那個已是國際級巨星，去國際



何韻詩扮郭富城，大擺他的經典舞蹈步。

好了！」謝安琪特別向好友輩借來金馬獎項配合演出，問到對獎項又是怎樣認真？謝安琪坦言對音樂會是，獎項平常心就夠。問到覺得勁敵是誰？謝安琪表示沒有想太多，多一點點、新人、大家成績好已是件開心事。談到甄妮卻指時下的樂壇是貴多不貴精？謝安琪說：「[各有各好吧，多些歌手聽眾就可以多點選擇，我認為音樂沒分高低，有人喜歡就夠。]」

關智斌氣壞普通話老師

而BOYZ表示沒想過入到五強，雖然對獎項有信心，不過已當是得了獎。說到葛優早前指關智斌的普通話差，他解釋不是這樣，對方只說他不適合拍攝北京地道劇集，由於這「死貓」見報後，把他的普通話老師激壞，因為對方是個北京人。



眾歌手齊影大合照。

化身拍賣官號召力驚人 莫文蔚長腿玉照贈善長

香港文匯報訊 (記者 凡文) 莫文蔚(Karen)早前被一班國家運動員選手投選為心目中的愛心大使，前晚她與劉璇齊齊應中國運動員基金會邀請出席慈善晚宴，並首次擔任拍賣官。Karen的號召力果然驚人，在短短十分鐘內，便成功為基金會拍出一幅名為紅燈籠的油畫，及三枚精緻心口針，又應邀多送一長腿玉照，現場立時哄哄躍躍起來，結果合共籌得百萬人民幣，並成為當晚最先籌得一百萬善款的拍賣者。

自小崇拜父親跑步勁

對於首次任拍賣官，Karen坦言感

覺新鮮，但又感到緊張，因她認為這跟在台上表演完全是兩回事，笑稱幸好她懂得搞氣氛，所以對自己的表現還算滿意。Karen前晚與有「體操王子」之稱的李寧首次碰面，並從他手上獲頒愛心大使獎，她自言份外興奮，因李寧是她的偶像，因為覺得他既是一位出色的運動員，還成功地建立了個人的品牌。Karen還表示：「我本身對體育也有情意結，因為受爸爸影響，我爸爸乃香港中場跑紀錄保持者，所以小時候便崇拜他，十幾歲時也跟過爸爸練跑步，自己在運動方面算有天份，但唱歌和跳舞也是我少年時的最愛，每一樣都放心機和時間去鍛煉，但時間卻難以分配，最後只好選擇了唱歌和演戲的表演事業。」

此外，劉璇前晚臨時拉夫與李寧充當拍賣官，她笑言也很緊張。她並透露將與田亮合演電影《跑出一片天》，特別送給明年出戰奧運的中國選手，為他們打氣。



莫文蔚首任拍賣官反應熱烈。



劉璇(右三)前晚與李寧充當拍賣官。

汪圓圓習慣拍拖有保鏢跟身



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 汪圓圓(左圖)昨日聯同模特兒Marina V. 化身成性感聖誕女郎出席商場的「歡天雪地」活動，不過錫身的圓圓卻披上披肩，被身材豐滿的Marina V. 搶去不少風頭。

圓圓表示在加拿大經常去溜冰，但經常跌倒。問到可試過與男友蔡加讚一起溜冰，讓男友保護他？她笑道：「未試過與男友一起溜冰，都唔知道男女識識溜冰，可能要我保護他，相信男友的保鏢都要學識。」問她可習慣拍拖有保鏢跟身？她表示都已習慣了。笑問咁咁時豈不是很尷尬？她笑道：「唔係成日都係咁，都有私人時候。」

另外，多方面發展的才藝姐張嘉兒(右圖)昨日出席翔龍灣廣場的「閃亮聖誕開幕禮」，與一眾小明星大門歌藝及舞技迎聖誕節。一處希望生育兩個小朋友的張嘉兒與可愛小明星同台表演，處處流露無窮愛心。打扮成白馬小王子的男粉絲，送上華麗奪目的金玫瑰逗得嘉兒喜上眉梢。又有年僅3歲、4歲及5歲小明星組成可愛組合粉墨登場綜合自創舞步加上Cat Walk，唱聖誕歌，潮扮MJ大跳勁歌熱。張嘉兒亦即席獻唱聖誕歌，令現場氣氛升溫。最後，她與一眾小明星發揮創意為聖誕樹換上新衣及寫上聖誕願望。

周潤發夫婦撐名表



香港文匯報訊 著名瑞士腕表及珠寶品牌伯爵為迎接中國龍年到來，特意推出一個以龍和鳳凰為主題的腕表系列假中國首都北京舉行貴賓晚宴，更邀請到蜚聲國際的影星周潤發及太太(見圖)擔任主禮嘉賓。他們認為周潤發曾多次扮演古今中外帝王君主的角色，在國際影壇傳遞中國的精神與形象，舉手投足盡顯王者風範，與龍鳳系列之「龍」兩相契合，相應伴隨鳳凰主題，則成為陪同出席晚宴的周潤發夫婦的當然寫照。歌手李玟也有獻唱多首扣人心弦的歌曲，當中還包括《臥虎藏龍》主題曲《月光愛人》。

鍾楚紅魅力勁 嘉玲也稱女神



香港文匯報訊 (記者 凡文) 鍾楚紅(紅姑)、劉嘉玲(見圖)、鍾鎮濤及女友范姜日前一同到北京擔任手錶品牌嘉賓。當晚嘉玲以一襲Deep V低胸露背紅色裙登場，露前又露後，艷光四射。相比嘉玲的性感，紅姑以密實Look出場，一身深灰色裙搭上白色披肩，充滿貴氣韻味。而嘉玲前晚與紅姑相見，兩位美人言談甚歡，嘉玲在前晚活動結束後亦特別在微薄上放上她與紅姑的合照，並寫道：「喜見紅姑，我的女神！」，看來嘉玲亦傾倒於紅姑的魅力下。

蔡卓妍未有意慾生B

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 蔡卓妍(Sa)、鍾舒漫(見圖)、文詠珊(Janice Man)、JW及陳智榮，前晚出席尖沙咀手袋活動，阿Sa更獲大批fans撐場。

聖誕節將至，阿Sa卻稱習慣了要在節日工作，而男友陳偉霆(William)亦有工作。問到會否提前慶祝？阿Sa說：「上次我生日party祖兒無來到，佢都話想叫公司搞個聚會。」問到準備了聖誕禮物未？她謂還未買，而且還有很多時間準備，不過很多同事都同叫她折現，畀錢讓他們自己選購禮物。

提到今年娛樂圈喜事重重，多位藝人趕生龍B，問到阿Sa可會成為其中一員？她笑謂：「未有咁快，調整好心態先，享受吓依家先，(要小心預防?)呢

啲隨緣啦，許多時都係整定的，毫無準備咁就會有，如果個天畀我的話，我就一定會生！因為我都好鍾意小朋友，但就唔係咁快，都未有打算。」

文詠珊怕單身過節

文詠珊前晚戴上短假髮現身，被問到有傳其老闆娘樂基兒(Gaie)有喜，她表示若傳聞屬實，也會恭喜Gaie。但她說：「傳聞已傳了好耐，都由去年講到現在了，如果真係有了，當然會恭喜佢啦，(可有見過Gaie?) Gaie不在香港，我諗聖誕節會見到面！」

早前JM承認與拍拖多年的圈外男友分手，今年聖誕將要孤獨一人度過，她表示屆時將要為新片做宣傳，不過很久沒試過單身過節，她很怕一個人過節，所以會叫好多朋友一齊開party，就算朋友不得閒，她也會回公司找人陪。JW被問到有恭喜老闆娘樂基兒(Gaie)？她表示剛由外地返港，但認為懷孕係私人事，見到面至算。在英國讀書的她興奮地表示今年將會留港過聖誕，又讚香港很有氣氛，但倫敦就到處都減價。

爆前夫「偷食」肥媽輸畀個女傭



香港文匯報訊 (記者 凡文) 肥媽、梁榮忠及寶瓊如(見圖)為有線主持家事節目時大談有關「偷食」(不忠)之話題。曾對前女友不忠的梁榮忠坦言：「我個底花咗了。」他稱已作出反思，自責當時「偷食」後只顧自己，忽略女方感受，令對方加倍受傷。

肥媽則自爆當年她前夫「偷食」，她也是後知後覺，最早發現的竟是她的子女。她說：「嗰時我好搵，剛剛開始拍電影，又買樓、買車，老公見我咁博，索性唔做，佢無幫我睇住頭家，又唔需要做家务。久而久之，子女開始唔尊重佢，因佢去邊度讀書、讀邊間大學都問我，我做唔決定；有時佢想同我傾偈，我又話我累，轉頭就翻臉，大家少咗溝通同那份責任，最後我衰畀我女傭，係我一手造成，因為我猛同我前夫講女傭有幾好、她有幾慘，製造咗機會畀佢。」肥媽坦言得知前夫「偷食」時不知如何自處，不知該怎麼辦。

現仍有追求者

肥媽表示會「經一事，長一智」，現在她學會體貼丈夫，無論工作怎樣再忙，逢丈夫起床後，都會親自沖杯咖啡給他，又等丈夫先睡她才睡。另肥媽又自爆自己現在仍有追求者，更有人估她只得四十多歲，但她強調自己對老公絕對「一條心」，絕無變異之心。